

Cairns 召会只有二十几位圣徒，最靠近 Cairns 的召会是 church in Port Moresby PAPUA NEW GUINEA(PNG)，那里有 60 多位的圣徒。

2010 年前后，同工们来澳洲经常吹号移民到其他城市去栽种召会树，我们深受鼓励，经过两年的祷告寻求、与多方交通后，我们有两个家加上两个单身的年轻工作的圣徒就于 2012 年 3 月从 Brisbane 移民到 Cairns 并开始聚会。在距离 Cairns 一个多小时车程的 Mareeba 已经有一家圣徒在那里，他们有时候也会来参加我们的聚会。

2013 年一月，Cairns 召会开始擘饼聚会。Dick Taylor 弟兄参加了我们的第一次擘饼聚会并给了鼓励的信息。

刚到 Cairns 的时候，我们经常早上来在一起祷告，我们的本意是为着主在 Cairns 的开展祷告，但是祷告一段时间后，我们的负担就扩大到 Port Moresby PNG, 因为那是最靠近我们的一个首都城市，飞机只要一小时十五分钟。而且 PNG 整个国家都还没有召会。感谢主，祂听了我们的祷告，不但在 Cairns 兴起了召会，也在 Port Moresby PNG 兴起了召会。前几天在 Port Moresby 召会有青少年训练，有 26 位青少年参加。church in Cairns and church in Port Moresby 是最靠近的两个召会。我们现在与 Port Moresby 召会的弟兄们定期于每周四晚上 7:45 有 zoom meeting, 一起祷告、交通、追求职事的话。

我们走得很慢很慢，无论是召会的扩展人数的增加还是生命的长大都很慢。我们需要身体的扶持。我们求主感动更多圣徒移民来 Cairns。这是一个很美丽的城市，山青水秀，有大学，有国际机场、国际邮轮码头；教育、医疗等各方面的设施都很齐全。来这里留学也是很好的选择。需要更多资讯可以联系我。我的电话 61 410586811; email: shzhao@me.comhui